


2023 / 2. DONEM SERBEST MUHASEBECI MALI MUSAVIRLIK SINAVI
FINANSAL TABLOLAR VE ANALIZi SINAVI SORULARININ CEVAP ANAHTARI

1. SORUNUN CEVAPLARI

a) Likidite (asit-test) Orani Dénen Varliklar - Stoklar _ 1.760.000-704.000 _ 1.056.000 - 0923 10 Puan
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 1.144.000 1.144.000
b) Stok Devir Siiresi 20lgin = 0 €l = 45 gin
Stok Devir Hizi 2,00
10 Puan
X Satilan Mamullerin Maliyeti 1.232.000 1.232.000
Stok devir Hizi = = = 2,00
Ortalama Stoklar (528.000+704.000)/2 616.000
c) Alacak Tabhsil Siiresi 90 gtin = 90 Gin = 30 gin
Alacak Devir Hizi 3,00
10 Puan
Alacak Devir Hizi Net Satiglar _ 1.584.000 1.584.000 - 300
Ortalama Ticari Alacaklar (440.000+616.000)/2 528.000
d) Ticari Borg Odeme Siiresi 20ioUn = S0 Elin = 36,53 glin
Ticari Borg Devir Hizi 2,46
10 Puan
Ticari Borg Devir Hizi Satislarin Maliyeti _ 1.232.000 1.232.000 - 246
Ortalama Ticari Borglar (339.600+660.400)/2 500.000
e) Briit Satislarin Karlihg: Brit Satis Kan veya Zaran = 352.000 = 22,22% 10 Puan
Net Satislar 1.584.000
2. SORUNUN CEVAPLARI 50 PUAN
Formil
Aktif (Varliklar) ilgili Kalem / Aktif Toplami*100
Do6nen Varliklar 1.760.000 1.760.000 + 2.288.000 = %76,92
Hazir Degerler 264.000 264.000 + 2.288.000 = %11,54
Menkul Kiymetler 176.000 176.000 + 2.288.000 = %7,69
Ticari Alacaklar 616.000 616.000 + 2.288.000 = %26,92
Stoklar 704.000 704.000 + 2.288.000 = %30,77
Mamul 704.000 704.000 + 2.288.000 = %30,77
Duran Varliklar 528.000 528.000 + 2.288.000 = %23,08
Maddi Duran Varliklar 440.000 440.000 + 2.288.000 = %19,23
Maddi Olmayan Duran Varliklar 88.000 88.000 + 2.288.000 = %3,85
Aktif (Varliklar) Toplami 2.288.000 2.288.000 + 2.288.000 = %100,00
Formil
Pasif (Kaynaklar) ilgili Kalem / Pasif Toplami*100
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar  1.144.000 1.144.000 + 2.288.000 = %50,00
Mali Borglar 440.000 440.000 + 2.288.000 = %19,23
Ticari Borclar 660.400 660.400 + 2.288.000 = %28,86
Diger Borglar 43.600 43.600 + 2.288.000 = %1,91
Uzun Vadeli Yabanci Kaynaklar  528.000 528.000 + 2.288.000 = %23,08
Mali Borglar 528.000 528.000 + 2.288.000 = %23,08
bzkaynaklar 616.000 616.000 + 2.288.000 = %26,92
Odenmis Sermaye 308.000 308.000 + 2.288.000 = %13,46
Gegmis Yillar Karlan 264.000 264.000 + 2.288.000 = %11,54
Doénem Net Kan (Zarar) 44.000 44,000 + 2.288.000 = %1,92
Pasif (Kaynaklar) Toplami 2.288.000 2.288.000 = 2.288.000 = %100,00

Dikey ylizde analizinde aktif ve pasif toplami baz alinarak hesaplama yapilabilecegi gibi ana hesap

gruplari baz alinarak da hesaplamasi yapilabilir.
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